



హాత్య కేసులో ఐదుగురికి జీవిత ఖైదు

ఒకొక్కరికి 20వేల జరిమానా - హత్య చేసేటప్పుడు ముద్దాయిలే వీడియో తీసి వైరల్ చేశారు

- ఆ వీడియోలో ముద్దాయిల పాలిట శాపం కూరాయి.
- ప్రధాన సాక్షులు రాజే అయినప్పటికీ, అధికారుల మాయం వీడియో సాక్షుల ఆధారంగా నేరం బుజుపు
- సంచలన తీర్పు వెలువరించిన జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి జి. శ్రీనివాస్
- ప్రాసిక్యూషన్ తరపున బలమైన వాదనలు వినిపించిన పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ రాచమర్తి వెంకటేశ్వర్లు

అనంతపురం, ఫిబ్రవరి 24, (ప్రభావవార్త బ్యూరో) అనంతపురం జిల్లా న్యాయమూర్తి జి. శ్రీనివాస్ నేతృత్వంలోని ఐదుగురికి జీవిత కాలపు కఠిన కారాగార శిక్ష విధిస్తూ అనంతపురం జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి జి. శ్రీనివాస్ నోమవారం సంచలన తీర్పు వెచ్చించారు. కేసు పూర్తిగా పూర్తికావడంతో, న్యాయమూర్తి జి. శ్రీనివాస్ నోమవారం సంచలన తీర్పు వెచ్చించారు. కేసు పూర్తిగా పూర్తికావడంతో, న్యాయమూర్తి జి. శ్రీనివాస్ నోమవారం సంచలన తీర్పు వెచ్చించారు.



తమకు న్యాయం జరిగిందంటూ మీడియాతో మాట్లాడుతున్న పవన్ కుమార్ తల్లిదండ్రులు

అనంతపురం జిల్లా న్యాయమూర్తి జి. శ్రీనివాస్ నేతృత్వంలోని ఐదుగురికి జీవిత కాలపు కఠిన కారాగార శిక్ష విధిస్తూ అనంతపురం జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి జి. శ్రీనివాస్ నోమవారం సంచలన తీర్పు వెచ్చించారు. కేసు పూర్తిగా పూర్తికావడంతో, న్యాయమూర్తి జి. శ్రీనివాస్ నోమవారం సంచలన తీర్పు వెచ్చించారు. కేసు పూర్తిగా పూర్తికావడంతో, న్యాయమూర్తి జి. శ్రీనివాస్ నోమవారం సంచలన తీర్పు వెచ్చించారు.

విధిస్తూ ఒక్కొక్కరికి 20,000/ జరిమానా విధిస్తూ నోమవారం జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి జి. శ్రీనివాస్ తీర్పు వెలువరించారు. ప్రాసిక్యూషన్ తరపున రాచమర్తి వెంకటేశ్వర్లు రెడ్డి బలమైన వాదనలు వినిపించారు. ఈ కేసులోని ముద్దాయిలు అందరూ 25 సంవత్సరాల లోపు యువ కుల, ఒక్కరూ మినహా అందరూ అపరాధి అని తేల్చారు. ఈ కేసులో అప్పటి న్యాయమూర్తి జి. శ్రీనివాస్ తీర్పు వెలువరించారు.

అనంతపురం / శ్రీ సత్యసాయి

తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక

వారం

మంగళవారం 25 ఫిబ్రవరి 2025

పేజీలు : 04

ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల షెడ్యూల్ తో

ఉమ్మడి అనంతపురం జిల్లా టిడిపి నేతలలో పెరిగిన ఆశలు

- పరిశీలనలో గుండుమల తిమ్మిస్వామి, పరిటాల శ్రీరామ్, ప్రభాకర్ చౌదరి,
- మార్ల మూడున ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ - మార్ల 20న ఎన్నికలు
- ఆంధ్రాలో 5, తెలంగాణలో 5 ఎమ్మెల్సీ స్థానాలకు ఎన్నికలు



అనంతపురం, ఫిబ్రవరి 24, ప్రభావవార్త బ్యూరో ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల షెడ్యూల్ నోమవారం రావడంతో అధికార తెలుగుదేశం పార్టీ నేతల్లో చర్చనీయాంశమైంది. మార్ల మూడున తేదీన ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ వెలువడడంతో.. ఆంధ్రాలో 5 ఎమ్మెల్సీ స్థానాలకు, తెలంగాణలో 5 ఎమ్మెల్సీ స్థానాలకు ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ వస్తోంది.. మార్ల పదే తేదీ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల నామినేషన్లకు దివసం తేదీగా, మార్ల 20 తేదీన ఎన్నికలు నిర్వహించనున్నారు. ఇక ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల కోలాహలం జరిగితే తెలుగుదేశం, ఆటు జనసేనలో ఉండే అవకాశం ఉంది. రాష్ట్రంలో మెజారిటీ ఎమ్మెల్సీలు టిడిపి, జనసేన, బిజెపి కూటమి వారి ఉండడంతో ఎమ్మెల్సీ స్థానాలు ఏకగ్రీవం అయ్యే అవకాశం మెండుగా ఉన్నాయి. అందులో భాగంగా ఆంధ్రాలో ఎమ్మెల్సీ గా ఉన్న కృష్ణమూర్తి 2024 సంవత్సరం మే 15 తేదీన గడువు పూర్తయింది. ఎమ్మెల్సీలుగా ఉన్న దువ్వారపు రామారావు, పురుషోత్తం అశోక్ బాబు, బి. లింగమల నాయుడు, యనమల రామకృష్ణమూర్తి గడువు ఈ ఏడాది మార్ల 29వ తేదీకి పూర్తి అవుతుంది.. ఈ నేపథ్యంలో రాష్ట్రంలో ఖాళీ పడే ఎమ్మెల్సీ స్థానాలకు ఉమ్మడి అనంతపురం జిల్లా నుంచి ఎక్కువ మంది ఆశిస్తున్నారు.

మా రైతుల బాధలు, అభ్యంతరాలు పరిగణలోకి తీసుకోండి

- జలవనరుల శాఖ మంత్రికి ఎమ్మెల్యే పరిటాల సునీత విజ్ఞప్తి
- హంద్రీనీవా పరిధిలో భూగర్భ జలాలు అడుగుతుంటుంటే, చెరువులకు నీరు అందించాలి

అనంతపురం, ఫిబ్రవరి 24, (ప్రభావవార్త బ్యూరో) హంద్రీనీవా కాలవ 22వత కాన్వేక్షన్ పనులకు సంబంధించి మా రైతుల అభ్యంతరాలు, ఇబ్బందులను పరిశీలించాలని జలవనరులశాఖ మంత్రి నిమ్మల రామనాయుడుకి రాష్ట్రాదు ఎమ్మెల్యే పరిటాల సునీత విజ్ఞప్తి చేశారు. నోమవారం ఆంధ్రప్రదేశ్ సమావేశాల అనంతరం ఆమె మంత్రి క్యాంప్ కార్యాలయానికి వెళ్లారు. అక్కడ నియోజకవర్గంలో రైతుల నుంచి వచ్చిన అభ్యంతరాలను మంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. వాస్తవంగా శనివారం రోజు రాష్ట్రాదు నియోజకవర్గంలో హంద్రీనీవా కాలవ పరిపాలనా ప్రాంత రైతులతో ఎమ్మెల్యే సునీత, పరిటాల శ్రీరామ్ సమావేశమయ్యారు. హంద్రీనీవా అధికారులు కూడా ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా రైతులు తమ ప్రాంతానికి ఎదురయ్యే కష్టాల గురించి వివరించారు. రైనిగ్ పనులు చేస్తే తమ ప్రాంతంలో ఉన్న చెరువులకు నీరుండే అవకాశం లేదని, భూగర్భజలాలు తగ్గే ప్రమాదం ఉందని ఎమ్మెల్యే సునీత దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. ఈ నేపథ్యంలో రైతులకు ఇబ్బంది లేకుండా చేసేందుకు కొన్ని ప్రతిపాదనలు కూడా చేశారు. అలాగే వెంబడి గల వివిధ చెరువులు, కుంటలును హంద్రీనీవా నీరు అందేలా.. తూములను ఏర్పాటు చేయటం, కాలవ సమీపంలో వంకలపల్లి గల చెక్ డ్యాము లకు నీరు అందించే విధంగా తూములు ఉండాలని, కాలవ ఉన్న ప్రాంతంలో వివిధ గ్రామాల రైతులు, ప్రజలు కాలవను దాటే విధంగా వంతెనలు నిర్మించాలని తమ ఆభిప్రాయాలను రైతులు వెచ్చించారు. రైతులు చెప్పిన అంశాలను ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు, మంత్రి నిమ్మల రామనాయుడు దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని హామీ ఇచ్చారు. ఆ హామీ మేరకు నోమవారం మంత్రి నిమ్మల రామనాయుడు గారిని కలిసి.. రైతులు ప్రతిపాదించిన అన్ని అంశాల గురించి వివరించారు. తీవ్ర కర్రపు ప్రాంతమైన రాష్ట్రాదు నియోజకవర్గంలో గతంలో నీరు లేక పనులు ఉండేవచ్చారు. హంద్రీనీవా నీరు వచ్చిన తర్వాత తిరిగి ఈ ప్రాంతం వచ్చి వ్యవసాయం చేసుకుంటున్నారన్నారు. హంద్రీ నీవా కాలవ వెంబడి 38 చెరువులకు నీరు

అగతే చాలా సజ్జా తరగారు. అన్ని చెరువులకు నీరుండడంతోపాటు భూగర్భ జలాలు తగ్గకుండా చూడాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. దీనిపై మంత్రి రామనాయుడు స్పందిస్తూ కచ్చితంగా రైతుల చెప్పిన అన్ని అంశాలను పరిగణలోకి తీసుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు.. జీడిపల్లి పేరూరు ప్రాజెక్టు కోసం భూమిలిచ్చిన రైతులకు పరిహారం ఇవ్వండి.. జీడిపల్లి నుంచి పేరూరు ప్రాజెక్టుకు నీరుందించే పరిటాల రివైండ్ అప్పర్ పెన్సాన్ ఎత్తిపోతల ప్రాజెక్టు కోసం భూమిలిచ్చిన రైతులకు పరిహారం ఇవ్వాలని ఎమ్మెల్యే సునీత మంత్రి రామనాయుడుకు విజ్ఞప్తి చేశారు. 2018లో అప్పట్లో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు మీద నమ్మకంతో భూమిలిచ్చిన రైతుల్లో చాలా మందికి ఇప్పటికీ పరిహారం అందలేదన్నారు. యూపీపీ కాలవకు సంబంధించి భూసేకరణ చెల్లింపుల మొత్తం రూ.50.00 కోట్లకు గాను రూ.4.86 కోట్లు గతంలో చెల్లించారన్నారు. ప్రస్తుతం రూ.14.50 కోట్లకు సీఎస్ఎంఎస్ఎస్ డ్యూరా భూసేకరణ చెల్లింపుల కోసం బిల్లులు అప్రోవ్ చేశారన్నారు. వెంటనే ఈ రూ.14.50 కోట్ల నిధులు విడుదల చేసి రైతులకు ఇవ్వడంలో తీవ్ర ప్రాజెక్టు పనులకు కూడా నిధులు మంజూరుచేసి పనులను పునః ప్రారంభించాలని ఎమ్మెల్యే సునీత విజ్ఞప్తి చేశారు. ఇటీవల భారీ వర్షాలకు తెగిపోయిన కనగానపల్లి చెరువు పునరుద్ధరణ, నడిమివంత రక్షణ గోడ నిర్మాణానికి నిధులు మంజూరు చేయాలని ఎమ్మెల్యే సునీత విజ్ఞప్తి చేశారు. దీనిపై మంత్రి రామనాయుడు వెంటనే సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడారు. రైతులకు పరిహారం చెల్లించేలా వెంటనే ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేయాలన్నారు. ఈ ప్రాంతంలో ప్రజల కోసం పరిటాల కుటుంబం ఎంతో కోల్పోయింది.. ఇప్పుడు అదే ప్రజల కోసం విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారని.. వారి నుంచి వస్తే ఏ అంశమైనా నేరీ వెంటనే స్పందించాలని అధికారులకు ఆదేశించారు. రైతులకు పరిహారం ఇవ్వడంతో పాటు పనులు కూడా ప్రారంభమయ్యేలా చూస్తామని మంత్రి హామీ ఇచ్చారు.



జలవనరులశాఖ మంత్రి నిమ్మల రామనాయుడుకి వినితవర్తి లండజేస్తున్న రాష్ట్రాదు ఎమ్మెల్యే పరిటాల సునీత

నీటి ప్రాజెక్టులను త్వరితగతిన పూర్తిచేయాలని మంత్రులతో భేటీ

మదకశిర టౌన్ ఫిబ్రవరి 24 ప్రభావవార్త రాష్ట్ర నీటిపారుదలశాఖ మంత్రివర్గం ద్వారా నిమ్మల రామనాయుడు మదకశిర శాసనసభ్యులు, టిడిపి పాలకమండలి సభ్యులు ఎం.ఎన్.రాజు, మాజీ ఎమ్మెల్యే తిమ్మిస్వామి సచివాలయంలోని మంత్రి కార్యాలయంలో నోమవారం ముఖ్యమంత్రి కలిశారు. మదకశిర నియోజకవర్గంలో నీటిపారుదల, తాగునీటికి సంబంధించిన పనులు అంశాలను మంత్రులతో వారు చర్చించారు. నియోజకవర్గంలో పెండింగ్ లో ఉన్నటువంటి



నీటిపారుదల శాఖ మంత్రి నిమ్మల రామనాయుడు, రవాణా క్రీడాశాఖ మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ తో చర్చిస్తున్న ఎమ్మెల్యే రాజు, మాజీ ఎమ్మెల్సీ గుండుమల తిమ్మిస్వామి

చంద్రబాబు నిర్ణయం పేదల వైద్యం గగనం

- విధిజన హామీలను రాబట్టడంలో కూటమి నేతల వైఫల్యం - మాజీ మంత్రి సాతే శైలజానాథ్



విలేకర్ల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న సాతే శైలజానాథ్

అనంతపురం సీటీ, ఫిబ్రవరి 24 ప్రభావవార్త ప్రభుత్వ మెడికల్ కాలేజీలను ప్రైవేట్ పరం చేసే దిశగా నియోజకవర్గాలుగా చేస్తున్న ప్రయత్నాలలో పేదలకు వైద్య విధులతోపాటు వైద్యం గగనమయ్యే పరిస్థితి ఏర్పడుతుందని మాజీ మంత్రి సాతే శైలజానాథ్ విమర్శించారు. జిల్లా వైసీపీ కార్యాలయంలో మాజీ ఎంపీ తలార రంగయ్యతో కలిసి ఆయన విలేకర్ల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. పేదలకు వైద్య వైద్యం ఎంతో ముఖ్యమైనది. అయితే కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత వైద్య, వైద్యానికి ప్రాధాన్యత తగ్గిస్తుండటంతో వైద్య, వైద్యం అత్యంత ప్రమాదంలో ఉన్నాయన్నారు. గతంలో మాజీ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి పాలనలో రాష్ట్రంలో 15 మెడికల్ కాలేజీలను తీసుకొచ్చి వైద్య వారికి కాన్వేషన్ వైద్యాన్ని అందించడంతోపాటు పేద విద్యార్థులకు సేద విద్యనందేందుకు వేసే దిశగా కట్టడి చేశారన్నారు. ఇందులో కొన్ని కళాశాలలు దాదాపు వినియోగంలోకి తీసుకోవ్వ స్థాయి పూర్తి చేశారన్నారు. అయితే కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే చంద్రబాబునాయుడు వాటిని ప్రైవేట్ రంగానికి అందించే దిశగా చర్యలు చేపడుతుండటం

దురభ్యుతకరమన్నారు. వైద్య రంగాన్ని నిర్వహించే స్థూలంగా, ఆరోగ్యశ్రీని లేకుండా చేసే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని ఆయన విమర్శించారు. ప్రస్తుతం ప్రభుత్వం అధినేత వైద్య రంగం ఉండేనే అనేక సమస్యలు ఉత్పన్నం అవుతున్నాయని, ప్రైవేటీకరణ చేస్తే పేదలకు వైద్యం అందుతుందా అని ఆయన ప్రశ్నించారు. రాష్ట్ర గవర్నర్ అబ్దుల్ నజీర్ చేత ఆనెండ్లీ సమావేశాల్లో చంద్రబాబునాయుడు ఆసక్తిగా మాట్లాడారని, ఆయన విమర్శించారు. కూటమి ప్రభుత్వం ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయడంలో చేతులెత్తలేదన్నారు. అంతేకాకుండా కేంద్రం నుంచి విధిజన హామీలలో భాగంగా రావాల్సిన రూ.28వేలకోట్ల నిధులను రాబట్టడంలో కూటమి నేతలు ఎందుకు హాసం వహిస్తున్నారని ఆయన ప్రశ్నించారు. మాజీ ఎంపీ తలార రంగయ్య మాట్లాడుతూ.. వైసీపీ ప్రభుత్వం హయాంలో మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైసీపీ.జగన్మోహన్ రెడ్డి ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన సవరణలు హామీలను 99 శాతం పైగా అమలు చేసి ప్రతి ఇంటికి లబ్ధి చేకర్చారన్నారు. అయితే కూటమి నేతలు ఎన్నికల సమయంలో సవరణలు 9 అయితే సూపర్ సిస్ట్ లో అరు వధికారే అందిస్తామని హామీ ఇచ్చి 9 నెలల పానలో ఏ ఒక్కటి అమలు చేయలేకపోయారని విమర్శించారు. చింపన్న వెంపు సూపర్ సిస్ట్ లో భాగం కాదని ఆయన పేర్కొన్నారు. కరోనా వంటి విపత్తు ఎదరైనా సవరణలతోపాటు చెప్పిన అనేక హామీలను నాటి ముఖ్యమంత్రి వైసీపీ.జగన్మోహన్ రెడ్డి అందించారు తప్పి చంద్రబాబులా బీద అరువులు అందలేదన్నారు. ఎన్నికల సమయంలో చంద్రబాబుతోపాటు ఆయన సతీమణి భువనేశ్వరి, కుమారుడు నారాచేపే, బాపమంది బాలకృష్ణలు సూపర్ సిస్ట్ హామీలతోపాటు సెల్ఫీలు తీసుకుని తాము అధికారంలోకి వస్తే సూపర్ సిస్ట్ అందజేస్తామని చెప్పినా అమలు చేస్తామని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. సమావేశంలో యుజన విభాగం జిల్లా అధ్యక్షులు సాతే చంద్రశిఖర్ తోపాటు పలువురు వైసీపీ నేతలు పాల్గొన్నారు.

బెషధ నియంత్రణ శాఖను వేధిస్తున్న సిబ్బంది కొరత

- తీవ్ర పని భారంతో ఒత్తిడిలో అధికారులు



అనంతపురం జిల్లా కేంద్రంలోని బెషధ నియంత్రణ శాఖ కార్యాలయం

అనంతపురం జిల్లా కేంద్రంలోని బెషధ నియంత్రణ శాఖ కార్యాలయం అనంతపురం ఫిబ్రవరి 24 ప్రభావవార్త నిడి ఆరోగ్య రక్షణలో బెషధ (మందులు)పాత్ర చాలా కీలకం. అలాంటి బెషధ (మందులు) పాత్ర ఏర్పాటు, నకిలీ మందుల నివారణ చేసే బెషధ నియంత్రణ శాఖలో సిబ్బంది కొరత తీవ్రంగా వేధిస్తుంది. అనంతపురం ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా 2300 పైబిలుకు మెడికల్ షాపులు, ఎజెన్సీ ఉన్నాయి వీటిని నియంత్రించే బాధ్యత కేవలం ఇద్దరు అధికారులు మాత్రమే వహిస్తున్నారు. బెషధ నియంత్రణ శాఖ జిల్లా అధికారి తో పాటు నలుగురు డ్రగ్ ఇన్స్పెక్టర్లు ఉండగా ఇప్పుడు బెషధ నియంత్రణ జిల్లా అధికారి, ఒక డ్రగ్ ఇన్స్పెక్టర్ మాత్రమే విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. వీరు జిల్లా బెషధ నియంత్రణ అధికారి విధులతో పాటు అనంతపురం జిల్లా 2(కాడపల్లి), కదిరి ఇన్స్పెక్టర్ గా అదనపు బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్నారు. ఇది కార్యాలయంలో డ్రగ్ ఇన్స్పెక్టర్ విధులు నిర్వహిస్తున్న మరో అధికారి అనంతపురం తో పాటు హిందూపురం డ్రగ్

బెషధ గా అదనపు బాధ్యతలు వహిస్తున్నారు. నకిలీ మందుల నివారణ, అధికారి పాపుల ఏర్పాటు గురించడం తోపాటు వివిధ రకాల విధులను వీరు నిర్వహించాల్సి ఉంటుంది. అధికారులతో పాటు బానియర్ అసిస్టెంట్ , ఇద్దరు కంప్యూటర్ ఆఫీసర్లు, ఒక అఫీసర్ అసిస్టెంట్ ఉండాలని చోట కేవలం ఇద్దరు కంప్యూటర్ ఆఫీసర్లు, ఒక అఫీసర్ అసిస్టెంట్ తో కార్యాలయాన్ని నెట్టుకొస్తున్నారు. ఇరు జిల్లాల కలెక్టర్లు సమీకృత సమావేశాలు, కోర్టు కేసులు, విజిటేషన్ అధికారులతో కలిసి తనిఖీలు లాంటి పనులతో తీవ్ర ఒత్తిడి గురి అవుతున్నారు. అసంతృప్తి పని ఒత్తిడి నలుగురుతో ఆరోగ్యాన్ని గైతల కోల్పోతున్నారు. సుమారు ఐదు సంవత్సరాలుగా బెషధ నియంత్రణ శాఖకు ఉద్యోగులను కేటాయించడం లేదు ఉన్నవారితోనే అదనపు బాధ్యతలను అప్పజెప్పుతూ రాష్ట్ర స్థాయి అధికారులు పని గడుపుతుంటున్నారు. కార్యాలయానికి అదనపు సిబ్బంది కావాలి అంటూ పలుమార్లు రాష్ట్ర కార్యాలయానికి విన్నవించినప్పటికీ నియమించడం సమాచారం. సిబ్బంది నియామకం గురించి ఉన్నతాధికారులకు నివేదించాం రమేరెడ్డి. జిల్లా బెషధ నియంత్రణ అధికారి అనంతపురం ఉమ్మడి జిల్లాకు సంబంధించి బెషధ నియంత్రణ శాఖలో సిబ్బంది కొరత వాస్తవమే మా కార్యాలయానికి మరల మంది సిబ్బంది అవసరం అంటూ ఉన్నతాధికారులకు నివేదించి పంపించారు వారి నుంచి సానుకూల స్పందన కోసం ఎదురు చూస్తున్నాం.



జిల్లా బెషధ నియంత్రణ అధికారి

